
 

 

 

 

 

 

 

Η σύνταξη του παρόντος Πληροφοριακού Σημειώματος γίνεται σύμφωνα με το 

άρθρο 13, παράγραφος 4(α) του Κανονισμού Λειτουργίας της Εναλλακτικής Αγοράς 
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1. ΓΕΝΙΚΑ 

 

1.1 Σκοπός Σύνταξης 

 

Το παρόν πληροφοριακό σημείωμα συντάχθηκε με σκοπό να παρασχεθεί η απαιτούμενη 

πληροφόρηση στο επενδυτικό κοινό, σχετικά με την απόκτηση του 55% των μετοχών της μη 

εισηγμένης εταιρίας “ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ”, (εφεξής 

«ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε.») από την Εισηγμένη στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

(εφεξής «Χ.Α.») εταιρεία με την επωνυμία “ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ Α.Ε.” και τον 

διακριτικό τίτλο “ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε.” που εδρεύει στον Ασπρόπυργο Αττικής, οδός Λεωφόρος 

Ειρήνης 47, Τ.Κ. 19300, με αριθμό ΓΕΜΗ 044413707000 και ΑΦΜ 094509258  (εφεξής η 

«Εταιρεία»). 

Το παρόν Πληροφοριακό Σημείωμα εκδίδεται σύμφωνα με άρθρο 13, παράγραφος 4(α) του 

Κανονισμού Λειτουργίας της Εναλλακτικής Αγοράς καθώς αφορά στην εξαγορά μη 

εισηγμένης εταιρείας από εισηγμένη, η οποία πραγματοποιείται χωρίς Αύξηση Μετοχικού 

Κεφαλαίου και εφόσον το τίμημα εξαγοράς υπερβαίνει το τριάντα τοις εκατό (30%) των ιδίων 

κεφαλαίων της εισηγμένης εταιρίας σύμφωνα με την πλέον πρόσφατη δημοσιευμένη, κατά 

το χρόνο λήψης της απόφασης του αρμοδίου οργάνου της, οικονομική κατάσταση, και σε 

περίπτωση κατάρτισης ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, των ιδίων κεφαλαίων του 

ομίλου. 

Το συνολικό τίμημα για την απόκτηση του 55% της εταιρείας ανήλθε σε € 1.910.700,00 εκ 

των οποίων € 1.460.700,00 αποτελεί τίμημα εξαγοράς μετοχών και € 450.000,00 ευρώ 

αποτελούν εισφορά για την συμμετοχής της Εταιρείας στην Αύξηση του Μετοχικού 

Κεφαλαίου της ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε. η οποία αποφασίστηκε κατά την 

Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 24ης Σεπτεμβρίου 2021. Η χρηματοδότηση του 

καταβληθέντος τιμήματος έγινε από τα Ίδια Κεφάλαια της Εταιρείας. 

 

 

1.2 Υπεύθυνοι Σύνταξης του Πληροφοριακού Σημειώματος 

 

Για τη σύνταξη του παρόντος πληροφοριακού σημειώματος υπεύθυνοι είναι οι:  

α) κ. Καρακουλάκης Βασίλειος του Εμμανουήλ, Πρόεδρος της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. 

β) κ. Μάμαλης Αχιλλέας του Παύλου, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της 

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθεύονται το Πληροφοριακό Σημείωμα,  τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες από τα γραφεία της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε., στο Δήμο Ασπροπύργου Αττικής, θέση 

Λάκκος Κυρίλλου, στην έξοδο 4 της Αττικής Οδού. 

Το Πληροφοριακό Σημείωμα είναι επίσης διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου 

Αθηνών (https://www.athexgroup.gr), όπως επίσης και στην ιστοσελίδα της Εταιρείας 

https://www.fdlgroup.gr.  



 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

3 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι επενδυτές μπορούν να απευθύνονται τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας, υπεύθυνος ο κ. Γκυρτής 

Κωνσταντίνος, τηλ. +30 2105517700. 

 

 

2. ΕΞΑΓΟΡΑ 

 

2.1 Περιγραφή εξαγοράς και Όρων 

 

Η απόκτηση ποσοστού 55% των μετοχών της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. έναντι συνολικού τιμήματος € 

1.910.700,00 πραγματοποιήθηκε σε τρία στάδια ως εξής: 

 

i. Δια της απόκτησης ποσοστού 20% των μετοχών της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε., ήτοι 1.200 

κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας € 10,00 η κάθε μία, έναντι συνολικού 

τιμήματος € 300.000,00 που αντιστοιχεί σε € 250,00 ανά μετοχή. Η μεταβίβαση των 

μετοχών έγινε από την κ. Σταυρούλα Κοντραφούρη βάσει της Σύμβασης 

Αγοραπωλησίας Μετοχών της 09.08.2021. Η απόφαση για την εν’ λόγω απόκτηση 

ελήφθη από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. στην από 09.08.2021 

συνεδρίασή του. Η καταβολή του τιμήματος στην κ. Σταυρούλα Κοντραφούρη 

πραγματοποιήθηκε με την υπογραφή της Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών με 

κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό 

ii. Δια της συμμετοχής της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. στην Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της 

ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε., η οποία αποφασίστηκε στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 

ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. η οποία πραγματοποιήθηκε την 24.09.2021. Συγκεκριμένα 

αποφασίστηκε η έκδοση 1.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών ονομαστικής 

αξίας € 10,00 και τιμής έκδοσης € 450,00. Κατόπιν της Αύξησης, το μετοχικό κεφάλαιο 

της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε., ανήλθε σε € 70.000,00, διαιρεμένο σε 7.000 κοινές ονομαστικές 

μετοχές, ονομαστικής αξίας € 10,00, ενώ το συνολικό ποσό των αντληθέντων 

κεφαλαίων ανήλθε σε € 450.000,00. Λόγω παραίτησης του δικαιώματος συμμετοχής 

στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου του ετέρου μετόχου, αποφασίστηκε η 

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. να καλύψει η ίδια το συνολικό ποσό της αύξησης του μετοχικού 

κεφαλαίου, με αποτέλεσμα το ποσοστό συμμετοχής της στην εταιρεία ΑΘΗΝΑΪΚΗ 

Α.Ε. να ανέλθει σε ποσοστό 31,43%, κατέχοντας 2.200 κοινές ονομαστικές μετοχές 

και δικαιώματα ψήφου. 

iii. Δια της απόκτησης ποσοστού 23,57% των μετοχών της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε., ήτοι 1.650 

κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας € 10,00 η κάθε μία, έναντι συνολικού 

τιμήματος € 1.160.700,00 που αντιστοιχεί σε € 703,45 ανά μετοχή. Η μεταβίβαση των 

μετοχών έγινε από την κ. Μαριάνθη Αρσλάνογλου, βάσει της Σύμβασης 

Αγοραπωλησίας Μετοχών της 10.11.2021. Η απόφαση για την εν’ λόγω απόκτηση 

ελήφθη από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. στην από 29.10.2021 

συνεδρίασή του. Από το συνολικό ποσό του τιμήματος, το ποσό των € 710.700,00 

καταβλήθηκε σε τραπεζικό λογαριασμό την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης 
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Αγοραπωλησίας Μετοχών, ενώ το υπόλοιπο ποσό ύψους € 450.000,00 ευρώ θα 

αποδοθεί σε πέντε ετήσιες ισόποσες δόσεις των € 90.000,00 και συγκεκριμένα έως 

την 10η Ιανουαρίου κάθε έτους, από το 2022 έως το 2026. 

 

Η αποτίμηση της Εταιρείας πραγματοποιήθηκε με βάση τα Κέρδη Προ Φόρων, Τόκων και 

Αποσβέσεων (EBITDA) των ετών 2019 και 2020, κατόπιν ελέγχου και αντίστοιχα προσαρμογής 

του EBITDA για οποιοδήποτε έκτακτο και μη επαναλαμβανόμενο γεγονός. Της εξαγοράς 

προηγήθηκε χρηματοοικονομικός και φορολογικός έλεγχος (financial & tax due diligence) 

από την εταιρεία  «MAZARS ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» καθώς και νομικός έλεγχος από το νομικό τμήμα της Εταιρείας. 

 

Η χρηματοδότηση του καταβληθέντος τιμήματος πραγματοποιήθηκε από τα ίδια κεφάλαια 

της Εταιρείας. 

 

Η απόκτηση του 55% των μετοχών της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. από την ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. δεν εμπίπτει 

στο πεδίο εφαρμογής του άρθρου 6 του Ν. 3959/2011. Κατά συνέπεια, η ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. 

δεν υποχρεούται σε οποιαδήποτε ανακοίνωση προς την Επιτροπή Ανταγωνισμού. 

 

2.2 Επιπτώσεις στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας 

 
Η Γενικές Μεταφορές Αθηναϊκή Α.Ε. αποτελεί εξέλιξη  δραστηριότητας στο χώρο των εθνικών 

μεταφορών από το 1969.. Έχοντας αναπτύξει ένα ευρύ δίκτυο υποκαταστημάτων σε Αττική, 

Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Κρήτη, Λάρισα, Γιάννενα και Ρόδο καθώς και ευρύ δίκτυο 

αντιπροσώπων και ανταποκριτών, προσφέρει ένα πλήρες φάσμα υπηρεσιών μεταφορών και 

Logistics, με ιδιαίτερα ισχυρή παρουσία στα Logistics ένδυσης και υπόδησης. 

Οι διερευνητικές συζητήσεις για την εξαγορά προέκυψαν κατόπιν της επιτυχημένης 

συνεργασίας των δύο εταιρειών για την εγκατάσταση για πρώτη φορά στην Ελλάδα του 

ρομποτικού συστήματος SORTING, στις εγκαταστάσεις της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. στην περιοχή του 

Ασπροπύργου, για τις ανάγκες εξυπηρέτησης πολυεθνικού πελάτη. Εφαρμόζοντας το 

σύστημα SORTING, η ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε. κατάφερε να εξυπηρετεί ευκολότερα, ταχύτερα και με 

99,9% ακρίβεια το δίκτυο διανομής του πελάτη της, παρά τους αυξημένους όγκους δεμάτων. 

Η συνεργασία των δύο εταιρειών στοχεύει στην αξιοποίηση του επαρχιακού δικτύου 

διανομής της Αθηναϊκής για υπηρεσίες B2B & B2C οδηγώντας σε αύξηση της απόδοσης της 

εξαγοράζουσας εταιρείας η οποία θα οδηγήσει σε οικονομίες κλίμακας, αλλά και στην 

διεύρυνση της πελατειακής βάσης των δύο εταιρειών, συμβάλλοντας σημαντικά στην  

ενίσχυση της θέσης της Εταιρείας στο χώρο των Logistics στην Ελληνική αγηορά. 

Ο Κύκλος Εργασιών της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. το 2020 ανήλθε σε 5,2 εκ. ευρώ, ενώ το 2021 

αναμένεται να φτάσει τα 8 εκ. ευρώ. Η εταιρεία απασχολεί περισσότερους από 200 

εργαζόμενους. 

Οι Οικονομικές Καταστάσεις της ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε. θα ενοποιηθούν στις Οικονομικές 

Καταστάσεις της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης. 
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3.  ΠΡΟΫΠΑΡΧΟΝΤΕΣ ΔΕΣΜΟΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

 

3.1 Μετοχική Συγγένεια μεταξύ των εταιρειών (άμεση ή έμμεση 

μεταξύ άλλων συνδεδεμένων εταιρειών) 

 
Δεν υφίσταται μετοχική συγγένεια μεταξύ των εταιρειών, ούτε άμεση ή έμμεση μεταξύ 
άλλων συνδεδεμένων μερών. 

 

3.2 Μέλη του Δ.Σ. και διευθυντικά στελέχη που είναι κοινά και στις 

δύο (2) εταιρείες 

 

Προ της εξαγοράς δεν υπήρχαν μέλη του Δ.Σ. και διευθυντικά στελέχη που να ήταν κοινά και 

στις δύο (2) εταιρείες. 

 

Στην έκτακτη Γενική Συνέλευση της 24.09.2021 της ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε. εκλέχθηκε νέο πενταμελές 

διοικητικό συμβούλιο το οποίο αποτελείται από τους: 

1. Βασίλειος Καρακουλάκης του Εμμανουήλ  
2. Αχιλλεύς Μάμαλης του Παύλου 
3. Παναγιώτα Σιωρά του Θεμιστοκλή 
4. Κωνσταντίνος Παπαζήσης του Κυριαζή 
5. Αρχοντής Κουκουζέλης του Στέφανου 
 
Από τα ανωτέρω πέντε μέλη, τα τέσσερα είναι κοινά και στις δύο εταιρείες και συγκεκριμένα: 
1. Ο κ. Βασίλειος Καρακουλάκης είναι Πρόεδρος και των δύο εταιρειών. 
2. Ο κ. Αχιλλεύς Μάμαλης είναι Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ 

Α.Ε. και Μέλος της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. 
3. Η κ. Παναγιώτα Σιωρά είναι μέλος της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. και Αντιπρόεδρος της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ 

Α.Ε. 
4. Ο κ. Κωνσταντίνος Παπαζήσης είναι μέλος και στις δύο εταιρείες. 

Πέραν των ανωτέρω κοινών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, δεν υπάρχουν άλλα 
διευθυντικά στελέχη που είναι κοινά και στις δύο (2) εταιρείες. 

 

3.3 Εγγυήσεις που έχουν δοθεί από τη μία εταιρεία υπέρ της άλλης. 

Οικονομικές συμφωνίες, συνεργασίες και συναλλαγές μεταξύ 

εξαγοράζουσας και εξαγοραζόμενης 

 

Δεν υπάρχουν εγγυήσεις που έχουν δοθεί από τη μία εταιρεία υπέρ της άλλης, ούτε 

οικονομικές συμφωνίες. Οι δύο εταιρείες έχουν αναπτύξει εμπορική συνεργασία. Η 

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. έχει μισθώσει αποθηκευτικό χώρο στην ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε. στην περιοχή του 
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Ασπροπύργου και η ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε. παρέχει υπηρεσίες μεταφορών μέσω του δικτύου 

διανομής της στην ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε.. Η εμπορική συνεργασία των δύο εταιρειών ακολουθεί 

τους συνήθεις όρους της αγοράς. 

 

3.4 Εταιρείες στις οποίες συμμετέχουν από κοινού και εξάρτηση που 

υπάρχει μεταξύ των συνδεδεμένων εταιρειών σε επίπεδο ομίλου. 

 
Δεν υπάρχουν εταιρείες στις οποίες συμμετέχουν από κοινού, ούτε εξάρτηση μεταξύ των 
συνδεδεμένων εταιρειών σε επίπεδο ομίλου. 
 

4. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΥΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

4.1 Γενικές Πληροφορίες 

 
Η εταιρία με την επωνυμία «ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο «ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε.», 
ιδρύθηκε το 1997 (ΦΕΚ 6580/12.09.1997) και είναι εγγεγραμμένη στα μητρώα του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά με Αρ.Γ.Ε.ΜΗ 044413707000 (πρ. ΜΑΕ 
38843/03/Β/97/34(2011). Η έδρα της βρίσκεται στον Ασπρόπυργο Αττικής, Λεωφόρος 
Ειρήνης 47 (Λεωφόρος Νάτο), Τ.Κ. 19300. 
 
Η αγγλική επωνυμία της εταιρείας είναι «FOYNTLINK ANONYMI EMPORIKI KAI VIOMIHANIKI 
ETAIREIA TROFIMON - ANTIPROSOPEION KAI DIANOMON SA». Ο κωδικός LEI (Legal Entity 
Identifier) είναι 213800UT49A6YAB1CU80. 
 
Η εταιρεία συστάθηκε στην Ελλάδα και σύμφωνα με το καταστατικό της η διάρκεια της 
εταιρείας έχει οριστεί σε πενήντα (50) έτη. Το 2009 ξεκίνησε η διαπραγμάτευση του συνόλου 
των κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρείας στην Εναλλακτική Αγορά του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

 

 

4.2 Συνοπτική περιγραφή του αντικειμένου εργασιών 

 
Το αντικείμενο εργασιών της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. διακρίνεται σε: 

 
α. Υπηρεσίες Contract Logistics: Αποθήκευση και διανομή προϊόντων σε όλες τις 
θερμοκρασιακές συνθήκες, προετοιμασία παραγγελιών, cross docking, reverse logistics, 
ανασυσκευασία, παροχή τελωνειακής και φορολογικής αποθήκης. 
 
β. Υπηρεσίες Διεθνών Μεταφορών: Μεταφορά προϊόντων κάθε είδους συσκευασίας και 
θερμοκρασίας, μέσω οδικού, θαλάσσιου ή αεροπορικού δικτύου.  
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γ. Υπηρεσίες Ταχυμεταφορών: Παράδοση αποστολών στον Νομό Αττικής αυθημερόν ή την 
επόμενη ημέρα, προσφέροντας σειρά υποστηρικτικών υπηρεσιών όπως παραδόσεις με 
χρονική δέσμευση και ώρα παράδοσης, ταυτοποίηση παραλήπτη, ειδική διαχείριση 
εγγράφων συμβολαίων, αντικαταβολές, track & trace των αποστολών, λήψη ηλεκτρονικής 
υπογραφής του παραλήπτη. 
 
δ. Υπηρεσίες E-Shop Logistics: Διαχείριση εμπορευμάτων, διαχείριση εγγράφων, οικονομική 
διαχείριση, υπηρεσίες μηχανογράφησης 
 
ε. Υπηρεσίες Sales Logistics: Λήψη παραγγελιών, αποθήκευση, διανομή, τιμολόγηση, 
πρόβλεψη αποθέματος 
 
στ. Logistics Intelligence: Παροχή αυτοματοποιημένων ρομποτικών λύσεων, τεχνολογίες 
αιχμής και λύσεις λογισμικού στον τομέα της εφοδιαστικής αλυσίδας 
 
ζ. Εμπορία ή Αντιπροσώπευση πάσης φύσεως προϊόντων βιομηχανικών ή εμπορικών οίκων 
ημεδαπών ή αλλοδαπών.  
 

 

4.3 Μετοχική Σύνθεση 

Η μετοχική σύνθεση της Εταιρείας εμφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 

 
 

4.4 Διοίκηση – Διεύθυνση Εργασιών 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας που έχει εκλεγεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση 
των μετόχων της 9ης Σεπτεμβρίου 2021 και συγκροτήθηκε σε σώμα με την από 17η 
Σεπτεμβρίου 2021 συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, απαρτίζεται από τα παρακάτω 
μέλη: 
 
1. Βασίλειος Καρακουλάκης του Εμμανουήλ, Πρόεδρος 
2. Αχιλλέας Μάμαλης του Παύλου, Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 
3. Παναγιώτα Σιωρά του Θεμιστοκλή, Μέλος 
4. Ελευθέριος Ελευθεριάδης του Κυριάκου, Μέλος 
5. Κωνσταντίνος Γκυρτής του Παναγιώτη, Μέλος 
6. Καλλιόπη Σιουτζούκη του Ευάγγελου, Μέλος 
7. Ευαγγελία Τζανιδάκη του Γεωργίου, Μέλος 
8. Αθανάσιος Στούμπης του Γεωργίου, Μέλος 
9.  Κωνσταντίνος Παπαζήσης του Κυριαζή, Μέλος 
10. Βασίλειος Ευγένειος του Μιχαήλ, Μέλος 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΜΕΤΟΧΟΥ ΑΡ. ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ

LEYENDA INVESTMENTS LTD 7.777.777 33,31%

REALEST LINK ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΗΤΙΚΗ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 5.836.696 25,00%

ΜΑΜΑΛΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΑΥΛΟΣ 4.994.650 21,39%

ZAITECH FUND ΑΜΟΙΒΑΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 1.627.350 6,97%

ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ <5% 3.110.313 13,32%

ΣΥΝΟΛΟ: 23.346.786 100,00%
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Η θητεία του ανωτέρω διοικητικού συμβουλίου είναι πενταετής και συγκεκριμένα από την 
09-09-2021 έως την 08-09-2026 και μπορεί να παραταθεί μέχρι τη λήξη της προθεσμίας εντός 
της οποίας πρέπει να συνέλθει η αμέσως επόμενη Τακτική Γενική Συνέλευση. 
 
Ως προς την εκπροσώπηση της Εταιρείας, το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε τη διαχείριση 
και τη δικαστική και εξώδικη εκπροσώπηση της εταιρείας καθώς και την άσκηση όλων των 
εξουσιών και αρμοδιοτήτων του Δ.Σ. της εταιρείας ξεχωριστά και εξίσου στον Πρόεδρο του 
Δ.Σ. κ. Βασίλη Καρακουλάκη, καθώς επίσης και στον Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Αχιλλέα 
Μάμαλη του Παύλου. Η εταιρεία θα συναλλάσσεται και θα δεσμεύεται εγκύρως με μόνη την 
υπογραφή ενός εκ των ανωτέρω υπό την εταιρική επωνυμία. 

 
 

5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

 

5.1 Γενικές πληροφορίες 

 

Η εταιρεία «ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ – ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ιδρύθηκε το 2010 
(ΦΕΚ 703-29/01/2010) και είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Πειραιά με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 26987640000. Η έδρα της εταιρείας βρίσκεται 
στον Ασπρόπυργο Αττικής, Θέση Γρόπα Κύριλλο, Τ.Κ. 19300. 
 

5.2 Σύντομο ιστορικό της εξαγοραζόμενης εταιρείας 

 

Οι σημαντικότεροι σταθμοί στην εξέλιξη της εταιρείας είναι: 

 

Οκτώβριος 2010 Ίδρυση της εταιρείας «Γενικές Μεταφορές Αθηναϊκή Ανώνυμος 

Εταιρεία» 

Ιανουάριος 2013 Επέκταση δραστηριοτήτων της εταιρείας στο χώρο των 3PL 

Ιούνιος 2017 Πραγματοποιείται μετεγκατάσταση της εταιρείας σε νέες αποθήκες 

σε Αττική και Θεσσαλονίκη 

Ιανουάριος 2018 Η εταιρεία εγκαθιστά το σύστημα TRACK & TRACE προκειμένου να 

παρακολουθεί ηλεκτρονικά το σύνολο των αποστολών στους 

παραλήπτες 

Ιανουάριος 2019 Εγκαθίσταται νέο μηχανογραφικό σύστημα WMS για την 

αποτελεσματικότερη διαχείριση εμπορευμάτων 

Οκτώβριος 2020 Επεκτείνονται οι δραστηριότητες της εταιρείας στον τομέα του B2C 

Ιούνιος 2021 Πραγματοποιείται έναρξη λειτουργίας νέας εγκατάστασης για e-

commerce logistics ενώ ταυτόχρονα εγκαθίστανται ρομποτικά 

συστήματα διαχείρισης παραγγελιών. 
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5.3 Αντικείμενο εργασιών 

 

Το αντικείμενο εργασιών της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. διακρίνεται σε: 

 

α. Η επιμέλεια της εκτελέσεως ή η διενέργεια πάσης φύσεως μεταφορών επί κομίστρω 

αγαθών και παντός είδους εμπορευμάτων στο εσωτερικό της χώρας ή στο εξωτερικό κυρίως 

δια μεταφορικών μέσων ανηκόντων εις τρίτους ή και δι’ ιδίων μεταφορικών μέσων. 

 

β. Η εισαγωγή εμπορευμάτων και η άσκηση εμπορικής δραστηριότητας συναφούς με την 

μεταφορά αυτών, η αποθήκευση εμπορευμάτων σε ιδιωτικούς ή μισθωμένους χώρους, και 

οι διανομές και ταχυμεταφορές παντός είδους εμπορεύματος στο εσωτερικό της χώρας και 

στο εξωτερικό. 

 

γ. Η μέριμνα για την πραγμάτωση της όλης μεταφοράς παντός είδους εμπορεύματος, 

ενεργώντας η εταιρεία στο όνομά της για λογαριασμό όμως του αποστολέα των 

εμπορευμάτων αναθέτοντας σε τρίτους διαθέτοντας το μεταφορικό μέσο τμήμα της 

μεταφοράς ή την τελική παράδοση εις τον παραλήπτη. 

 

5.4 Μετοχική Σύνθεση (πριν και μετά την εξαγορά) 

 

Η μετοχική σύνθεση της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. πριν την εξαγορά του 55% από την 

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 

 

Η μετοχική σύνθεση της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. μετά την εξαγορά του 55% από την 

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 

 

5.5 Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. πριν την εξαγορά του 55% από την 

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΜΕΤΟΧΟΥ ΑΡ. ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ

Μαριάνθη Αρσλάνογλου 4.800 80,00%

Σταυρούλα Κοντραφούρη 1.200 20,00%

ΣΥΝΟΛΟ: 6.000 100,00%

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΜΕΤΟΧΟΥ ΑΡ. ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. 3.850 55,00%

Μαριάνθη Αρσλάνογλου 3.150 45,00%

ΣΥΝΟΛΟ: 7.000 100,00%
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. μετά την εξαγορά του 55% από την 

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 
 
 

5.6 Συμμετοχές των μελών του Δ.Σ. και των κυρίων μετόχων στη 

Διοίκηση ή/ και στο κεφάλαιο άλλων εταιρειών 

 

Τα μέλη του Δ.Σ. και οι κύριοι Μέτοχοι της ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. συμμετέχουν στη 

Διοίκηση ή/ και στο κεφάλαιο των παρακάτω εταιρειών: 

 

 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ

Κοντραφούρη Σταυρούλα του Γεωργίου Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

Κακλαμάνης Δημήτριος του Χρήστου Αντιπρόεδρος

Ψαρράς Κωνσταντίνος του Ανδρέα Μέλος

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ

Καρακουλάκης Βασίλειος του Εμμανουήλ Πρόεδρος

Σιωρά Παναγιώτα του Θεμιστοκλή Αντιπρόεδρος

Κουκουζέλης Αρχοντής του Στέφανου Διευθύνων Σύμβουλος

Μάμαλης Αχιλλεύς του Παύλου Μέλος

Παπαζήσης Κωνσταντίνος του Κυριαζή Μέλος

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. Πρόεδρος Δ.Σ. & Μέτοχος 45,81%

DOTLINK A.E. Πρόεδρος Δ.Σ.

REALEST LINK A.E. Πρόεδρος Δ.Σ. & Μέτοχος 50,00%

ΔΙΑΒΑΖΩ ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. Πρόεδρος Δ.Σ. 97,50%

AGROLINK A.E. Πρόεδρος Δ.Σ.

DIAPO LTD Διαχειριστής

FOODLINK (CYPRUS) LTD Διαχειριστής

LEYENDA INVESTMENTS LTD Διαχειριστής & Μέτοχος 100,00%

Σιωρά Παναγιώτα του Θεμιστοκλή ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. Μέλος Δ.Σ.

Κουκουζέλης Αρχοντής του Στέφανου Α Σ ΚΟΥΚΟΥΖΕΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ Διαχειριστής & Εταίρος 99%

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε.

Αντιπρόεδρος Δ.Σ. & 

Διευθύνων Σύμβουλος & 

Μέτοχος

35,94%

REALEST LINK A.E.

Αντιπρόεδρος Δ.Σ. & 

Διευθύνων Σύμβουλος & 

Μέτοχος

50,00%

A. MAMALIS INVESTMENTS LTD Διαχειριστής & Μέτοχος 100,00%

ΚΠ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΜΟΝ.ΙΚΕ Διαχειριστής & Εταίρος 100,00%

GREECE MOVING SERVICES IKE Εταίρος 50,00%

DOTLINK A.E. Μέτοχος 72,00%

FOODLINK (CYPRUS) LTD Μέτοχος 100,00%

DIAPO LTD Μέτοχος 100,00%

FOODLINK BG LTD Μέτοχος 75,00%

FDL GROUP B.V. Μέτοχος 100,00%

FOODLINK ALBANIA LTD Μέτοχος 51,00%

LABORNET Ε.Π.Ε. Μέτοχος 30,00%

AGROLINK A.E. Μέτοχος 16,00%

Καρακουλάκης Βασίλειος του Εμμανουήλ

Μάμαλης Αχιλλεύς του Παύλου

Παπαζήσης Κωνσταντίνος του Κυριαζή

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε.
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5.7 Παράθεση απολογιστικών στοιχείων τριετίας, εξέλιξη του κύκλου 

εργασιών και των ισολογισμών και σχολιασμός τους 

 

Α. Εξέλιξη των Αποτελεσμάτων Χρήσεως των τριών τελευταίων ετών της 

εταιρείας ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε. 

 
 31/12/2020 31/12/2019 31/12/2018 

    

Κύκλος εργασιών 5.236.306,31 6.761.073,87 6.082.134,02 
Κόστος πωλήσεων -4.000,00 -4.000,00 -4.000,00 

Μικτό αποτέλεσμα 5.232.306,31 6.757.073,87 6.078.134,02 
Λοιπά συνήθη έσοδα 71.897,60 14.400,00 30.623,71 

 5.304.203,91 6.771.473,87 6.108.757,73 
Έξοδα διοίκησης -1.205.817,80 -1.524.774,43 -1.389.182,36 
Έξοδα διάθεσης -3.617.453,39 -4.574.323,28 -4.167.547,11 
Λοιπά έξοδα και ζημιές -32.967,13 -32.283,87 -87.176,26  

0,00 0,00 1.300,00 
Λοιπά έσοδα και κέρδη 20.363,80 0,00 198,74 

Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων 468.329,39 640.092,29 466.350,74 
    

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 57,98 47,03 36,90 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα -1.645,02 -1.497,34 -1.329,18 

Αποτέλεσμα προ φόρων 466.742,35 638.641,98 465.058,46 
Φόροι εισοδήματος -120.132,37 -161.263,10 -143.378,55 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από 
φόρους 

   

346.609,98 477.378,88 321.679,91 

 

 
Ο Κύκλος εργασιών της εταιρείας το 2020 εμφανίζεται μειωμένος κατά 23% έναντι του 2019, 
γεγονός που οφείλεται στην ύφεση των πωλήσεων λόγω της νόσου COVID-19, η οποία έπληξε 
σε σημαντικό βαθμό τους πελάτες της εταιρείας. 

 
Η εταιρεία έναντι της ύφεσης αυτής περιόρισε αντίστοιχα τα Έξοδα Διοίκησης και Διάθεσης 
σε ποσοστό 21% έναντι του 2019, με αποτέλεσμα να διατηρήσει θετική κερδοφορία. 
Συγκεκριμένα εμφανίζει περιθώριο κερδών προ φόρων της τάξης του 8,9% έναντι 9,5% του 
2019 και 7,7% του 2018.  
 
 
Β) Εξέλιξη του Ισολογισμού των τριών τελευταίων ετών της εταιρείας ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε. 

 
  31/12/2020 31/12/2019 31/12/2018 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά 
στοιχεία 

   

Ενσώματα πάγια    

Ακίνητα 127.541,43 135.504,72 141.767,98 
Μηχανολογικός εξοπλισμός 26.831,45 26.428,34 31.433,56 
Λοιπός εξοπλισμός 73.400,06 60.279,27 45.480,79 
Λοιπά ενσώματα στοιχεία 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο 227.772,94 222.212,33 218.682,33 
Άυλα πάγια στοιχεία    
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Λοιπά άυλα 5.673,49 7.513,46 3.410,56 

Σύνολο 5.673,49 7.513,46 3.410,56 
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά    

στοιχεία    

Λοιπά 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων 233.446,43 229.725,79 222.092,89 

    
Κυκλοφορούντα περιουσιακά    

στοιχεία    

Εμπορικές απαιτήσεις 1.211.092,45 1.417.987,20 1.307.224,04 
Δουλευμένα έσοδα περιόδου 0,00 0,00 0,00 
Λοιπές απαιτήσεις 791.050,48 1.857.709,10 1.609.615,90 
Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία 0,00 0,00 0,00 
Προπληρωμένα έξοδα 2.795,38 2.795,38 64.894,63 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 252.767,09 82.265,30 16.412,24 
Σύνολο 2.257.705,40 3.360.756,98 2.998.146,81 
Σύνολο κυκλοφορούντων 2.257.705,40 3.360.756,98 2.998.146,81 

Σύνολο ενεργητικού 2.491.151,83 3.590.482,77 3.220.239,70 

    

    
Καθαρή θέση    

Καταβλημένα κεφάλαια    

Κεφάλαιο 60.000,00 60.000,00 60.000,00 
Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού 73.021,05 73.021,05 49.152,11 
Αφορολόγητα αποθεματικά 0,00 0,00 0,00 
Αποτελέσματα εις νέο 346.709,83 1.374.999,85 921.489,91 

Σύνολο καθαρής θέσης 479.730,88 1.508.020,90 1.030.642,02 
    

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις    

Δάνεια 0,00 0,00 0,00 
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 0,00 5.355,00 15.482,00 
Σύνολο 0,00 5.355,00 156.482,00 

    

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις    

Τραπεζικά δάνεια 0,00 0,00 0,00 
Βραχυπρόθεσμο μέρος 
μακροπροθέσμων δανείων 

0,00 0,00 0,00 

Εμπορικές υποχρεώσεις 856.694,00 1.272.345,83 1.343.048,19 
Φόρος εισοδήματος 71.051,67 29.571,88 68.564,01 
Λοιποί φόροι και τέλη 297.639,50 319.905,03 345.894,94 
Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης 361.572,30 338.850,03 289.023,24 
Λοιπές υποχρεώσεις 424.445,98 115.050,10 127.035,30 
Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 17,50 1.384,00 550,00 
Έσοδα επόμενων χρήσεων 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο 2.011.420,95 2.077.106,87 2.174.115,68 
Σύνολο υποχρεώσεων 2.011.420,95 2.082.461,87 2.189.597,68 

       

Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων 
και υποχρεώσεων 

2.491.151,83 3.590.482,77 3.220.239,70 
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Τα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας δεν παρουσιάζουν σημαντική 

μεταβολή την τριετία 2018 – 2020. 

Τα κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία το 2020 εμφανίζουν μείωση κατά 1,1 εκ. ευρώ 

έναντι του 2019, λόγω μείωσης των απαιτήσεων της εταιρείας, ενώ τα ταμειακά διαθέσιμα 

εμφανίζουν αύξηση της τάξης των 170 χιλ. ευρώ. 

Τα ίδια κεφάλαια της εταιρείας εμφανίζονται μειωμένα κατά 1,03 εκ. ευρώ, λόγω διανομής 

μερίσματος στους μετόχους της εταιρείας το 2020. 

Η εταιρεία δεν έχει δανεισμό. 

Οι εμπορικές υποχρεώσεις το 2020 εμφανίζονται μειωμένες κατά 416 χιλ. ευρώ έναντι του 

2019. 

Τα υπόλοιπα κονδύλια του Ισολογισμού δεν εμφανίζουν αξιοσημείωτες μεταβολές. 
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5.8 Περιουσιακή διάρθρωση και χρηματοοικονομική θέση 

 

Α. Οικονομικές Καταστάσεις ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διεύθυνση έδρας εταιρείας: Λεωφόρος Ειρήνης 47 (πρώην Λεωφόρος Νάτο 100) Ασπρόπυργος 19300 Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου :

Αριθμός Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών: 38843/03/Β/97/34 (2011) Πρόεδρος Βασίλειος Καρακουλάκης

Αρμόδια Νομαρχία : Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Δυτικής Αττικής, Τμήμα Εμπορίου και Τουρισμού Δ/νων Σύμβουλος Αχιλλεύς Μάμαλης

Ημερ. Έγκρισης των ετήσιων Οικονομικών καταστάσεων 29/4/2021 Mέλoς Παναγιώτα Σιωρά

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής  : Βασίλης Νιάρχος (Α.Μ.ΣΟΕΛ 30521) Mέλoς Ελευθέριος  Ελευθεριάδης

Ελεγκτική εταιρεία : MAZARS ΑΕ Mέλoς Κωνσταντίνος Γκυρτής

Τύπος έκθεσης ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή: Με σύμφωνη γνώμη Mέλoς Καλλιόπη Σιουτζιούκη

Διεύθυνση διαδικτύου εταιρείας: www.fdlgroup.gr Mέλoς Ευαγγελία Τζανιδάκη

Ποσά εκφρασμένα σε  ευρώ Ποσά εκφρασμένα σε ευρώ

31/12/2020 31/12/2019 31/12/2020 31/12/2019
1/1 - 

31/12/2020

1/1 - 

31/12/2019

1/1 - 

31/12/2020

1/1 - 

31/12/2019

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Λειτουργικές δραστηριότητες

Πάγιο ενεργητικό Κέρδη / (ζημίες) προ φόρων  (430.250)  (5.020.992)  (341.688)  (4.808.467)

Αϋλα περιουσιακά στοιχεία 155.440 139.706 10.019 9.506 Προσαρμογές για :

Υπεραξία 373.111 620.488 - - Αποσβέσεις 5.232.461 5.089.396 4.246.284 3.973.889

Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 20.543.983 17.235.507 19.453.032 14.188.724 Προβλέψεις 202.836  (58.715) 190.470  (220.239)

Συμμετοχή σε θυγατρικές επιχειρήσεις - - 3.055.421 3.935.629 (Τόκοι και συναφή έσοδα)  (68.057)  (61.160)  (4.901)  (1.997)

Συμμετοχή σε συγγενείς επιχειρήσεις 47.078 80.291 - 33.213 Τόκοι και λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα 1.064.275 922.328 1.012.827 809.258

Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 3.015.126 1.063.539 2.995.847 944.803
Αποτελέσματα από ασώματα και ενσώματα πάγια και 

επενδυτικά ακίνητα
 (5.422) 2.620.163  (5.422) 2.621.220

Εμπορικές απαιτήσεις 13.333.372 14.554.025 12.208.491 10.014.848 Αποτελέσματα από συμμετοχές και χρεόγραφα 280.590 1.404.893 113.942 1.903.537

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 12.590.420 8.654.876 11.537.948 7.213.871 Λειτουργικό κέρδος προ μεταβολών του κεφαλαίου 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 50.058.530 42.348.432 49.260.758 36.340.593 (Αύξηση) / μείωση αποθεμάτων  (1.153.061)  (1.855.930)  (1.153.061)  (1.855.930)

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων  (788.088)  (5.249.101)  (1.069.922)  (4.042.791)

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών)  (1.083.298) 6.695.772  (985.840) 6.247.993

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ Πληρωμές φόρου εισοδήματος 9.372  (233) 2.217 -

Μετοχικό κεφάλαιο 2.334.679 6.537.100 2.334.679 6.537.100
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 

δραστηριότητες (α)
3.261.359 4.486.419 2.004.908 4.626.471

Αποθεματικά κεφάλαια 2.003.465 1.902.539 2.019.026 1.914.048 Επενδυτικές δραστηριότητες

Αποτελέσματα εις νέο  (2.097.051)  (5.908.670)  (985.903)  (4.930.710) (Αγορές ασώματων και ενσώματων παγίων στοιχείων)  (1.695.487)  (584.190)  (1.500.212)  (324.132)

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων ιδιοκτητών μητρικής (α) 2.241.093 2.530.969 3.367.802 3.520.438 Πωλήσεις  ασώματων και ενσώματων παγίων στοιχείων 40.928 2.557.765 40.928 2.519.000

Δικαιώματα Μειοψηφίας (β) 196.385 125.860 - - Εξαγορά εταιρείας - - - 7.895

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (γ)= (α) + (β) 2.437.478 2.656.829 3.367.802 3.520.438 Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου θυγατρικών - - - -

Εισπράξεις από πώληση συγγενούς -  (58.838) - -

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 

δραστηριότητες (β)
 (1.654.559) 1.914.737  (1.459.284) 2.202.763

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 5.434.662 2.238.101 5.142.105 1.926.146 Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Προβλέψεις/Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 11.923.324 9.251.915 11.881.405 8.748.294 Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου -  (466.936) -  (466.936)

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 6.913.424 3.788.579 6.675.852 2.749.846 Καθαρή μεταβολή βραχυπρόθεσμων δανείων  (1.507.529)  (8.679.385)  (290.475)  (8.083.461)

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 23.349.643 24.413.008 22.193.594 19.395.868 Καθαρή μεταβολή μακροπρόθεσμων δανείων 2.771.740  (929.650) 2.791.658  (1.174.722)

Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 47.621.052 39.691.603 45.892.956 32.820.155
Καθαρή μεταβολή  υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές 

μισθώσεις
455.199  (98.575) 474.534  (125.272)

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΩΝ (γ)+(δ) 50.058.530 42.348.432 49.260.758 36.340.593 Τόκοι και συναφή έξοδα πληρωθέντα  (618.163)  (477.777)  (594.847)  (410.093)

Τόκοι που εισπράχθηκαν 68.057 61.160 4.901 1.997

(Αγορές) / Πωλήσεις ιδίων μετοχών  (20.572)  (39.133)  (20.572)  (39.133)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές 

δραστηριότητες (γ)
1.148.732  (10.630.296) 2.365.199  (10.297.619)

Ποσά εκφρασμένα σε  ευρώ
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα 

και ισοδύναμα (α) + (β) + (γ)
2.755.531  (4.229.139) 2.910.823  (3.468.384)

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 2.323.228 6.552.368 1.736.649 5.205.034

1/1 - 

31/12/2020

1/1 - 

31/12/2019

1/1 - 

31/12/2020

1/1 - 

31/12/2019

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα από 

απορρόφηση θυγατρικής
- - 220.863 -

Κύκλος εργασιών 70.077.632 64.237.210 64.646.496 44.932.825 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 5.078.759 2.323.228 4.868.335 1.736.649

Μικτά κέρδη 5.091.719 3.691.057 4.198.736 2.773.599

Κέρδη/(Ζημίες) προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών 

αποτελεσμάτων
470.443  (117.468) 404.066 539.793

Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων  (430.250)  (5.020.992)  (341.688)  (4.808.467)

Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους  (320.521)  (4.492.432)  (221.667)  (4.243.441)

     - Ιδιοκτήτες μητρικής  (391.046)  (4.414.749)  (221.667)  (4.243.441)

     - Δικαιώματα μειοψηφίας 70.525  (77.683) - -

Λοιπά συνολικά (έξοδα) / έσοδα µετά από φόρους 121.498  (13.363) 125.845  (466)

Συγκεντρωτικά συνολικά (έξοδα) / έσοδα µετά από φόρους  (199.023)  (4.505.795)  (95.822)  (4.243.907)

     - Ιδιοκτήτες μητρικής  (268.330)  (4.428.112)  (95.822)  (4.243.907)

     - Δικαιώματα μειοψηφίας 69.308  (77.683) - -

Συγκεντρωτικά συνολικά (έξοδα)/ έσοδα μετά από φόρους ανά 

μετοχή – βασικά (σε €)
 (0,0115)  (0,1897)  (0,0041)  (0,1818)

Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων (EBITDA)
5.781.598 4.716.985 4.895.691 4.170.626

Συναλλαγές
1/1 - 

31/12/2020

1/1 - 

31/12/2019

1/1 - 

31/12/2020

1/1 - 

31/12/2019

     Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών & λοιπά έσοδα 142.118 2.723.173 147.451 3.329.115

     Αγορές αγαθών και υπηρεσιών & λοιπές δαπάνες 757.234 647.396 1.137.267 2.907.413

     Παροχές διευθυντικών στελεχών 596.998 766.611 283.556 292.789

Υπόλοιπα απαιτήσεων / υποχρεώσεων 31/12/2020 31/12/2019 31/12/2020 31/12/2019

1/1 - 

31/12/2020

1/1 - 

31/12/2019

1/1 - 

31/12/2020

1/1 - 

31/12/2019
     Απαιτήσεις από συνδεόμενα μέρη 2.753.520 3.148.175 3.400.260 3.422.213

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1/1/2019 και 1/1/2020 

αντίστοιχα
2.656.829 7.668.692 3.520.438 8.270.413      Υποχρεώσεις προς συνδεόμενα μέρη 43.212 78.451 42.031 319.915

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους  (320.521)  (4.492.432)  (221.667)  (4.243.441)

Μείωση μετοχικού κεφαλαίου -  (466.936) -  (466.936)

Αγορές ιδίων μετοχών  (20.572)  (39.133)  (20.572)  (39.133)

Λοιπές κινήσεις 121.742  (13.363) 89.603  (466)

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31/12/2019 και 31/12/2020 

αντίστοιχα
2.437.478 2.656.829 3.367.802 3.520.438

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. Ο Αντιπρόεδρος &  Διευθύνων Σύμβουλος

Βασίλειος Καρακουλάκης Αχιλλεύς Μάμαλης

Α.Δ.Τ. ΑΚ 601669 Α.Δ.Τ. Χ 679674

Κωνσταντίνος Γκυρτής

Αρ. Αδ. 104906 - Α τάξης

ΑΦΜ 130241922

ΑΔΤ ΑΚ 246613

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

9) Η Εταιρεία έχει εκδώσει επιταγές και εγγυητικές επιστολές (συμμετοχής, καλής εκτέλεσης κλπ.) υπέρ τρίτων, ποσού ευρώ 260.500. Δεν αναμένονται 

επιβαρύνσεις από τις δοθείσες εγγυήσεις.

Ασπρόπυργος, 29/4/2021

Ο Υπεύθυνος Οικονομικών & Λογιστηρίου

10) Τα Διοικητικά Συμβούλια της ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ 

και των κατά 100% θυγατρικών αυτής εταιρειών Velos Trans A.E., Transport Link A.E. και Express Link Ε.Π.Ε. αποφάσισαν στις 29 Ιουνίου 2020 τη 

συγχώνευση των τεσσάρων αυτών εταιρειών δια της απορροφήσεως των τριών ως άνω θυγατρικών εταιρειών από τη µητρική αυτών εταιρεία 

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ. Η συγχώνευση κυρώθηκε µε την 

υπ' αριθµόν 7414/31-12-2020 Απόφαση της Υπηρεσίας ΓΕΜΗ του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά. Η συγχώνευση δεν είχε καµία 

επίδραση στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. Οι απορροφηθείσες εταιρείες μετείχαν τόσο στις ετήσιες ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 

της χρήσης 2019 όσο και στις ενδιάμεσες ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις μέχρι και την 30/6/2020. οι συνηµµένες ατοµικές Οικονοµικές 

Καταστάσεις της Εταιρείας, σε ό,τι αφορά τα μεγέθη της χρήσης 2019, δεν διαφέρουν από τις αρχικώς δημοσιευθείσες. Επίσης, όπου στις παρούσες 

Σημειώσεις παρατίθενται ατομικά (µη ενοποιημένα) μεγέθη της Εταιρείας, είτε σε κείμενο, είτε σε πίνακα, αυτά περιλαμβάνουν και τα αντίστοιχα μεγέθη 

των τριών απορροφηθεισών εταιρειών, μόνο για τη χρήση 2020 κι όχι για τη χρήση 2019. Από τη συγχώνευση επηρεάστηκαν θετικά οι πωλήσεις της 

Εταιρείας για τη χρήση 2020 κατά 9 εκ. ευρώ ή σε ποσοστό 16,1%, τα κέρδη μετά από φόρους κατά 52,6 χιλ. ευρώ ή σε ποσοστό 71,8% και η 

καθαρή θέση κατά 478,6 χιλ. ευρώ ή σε ποσοστό 12,4%. (σημείωση 1.4)

Ποσά εκφρασμένα σε  ευρώ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

1) Για την σύνταξη της ετήσιας οικονομικής έκθεσης έχουν τηρηθεί οι ίδιες λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν και το 2019. 

2)  Οι εταιρείες του Ομίλου, η χώρα της καταστατικής τους έδρας, τα ποσοστά συμμετοχής της μητρικής εταιρείας στο μετοχικό τους κεφάλαιο καθώς 

και  η μέθοδος ενσωμάτωσης τους στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις παρατίθεται στΙς σημειώσεις 1 και 2 της ετήσιας οικονομικής έκθεσης. 

3) Οι  ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της Εταιρείας και των θυγατρικών της αναφέρονται στη σημείωση 7.21. Η συνολική πρόβλεψη για μελλοντικες 

φορολογικές  υποχρεώσεις ανέρχονται σε 188 χιλ. ευρώ περίπου όπως αναφέρεται στη σημείωση 7.20. 

4) Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές ή αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που έχουν ή ενδέχεται να έχουν σημαντική 

επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της εταιρείας (σημείωση 8.2). 

5) Την 31/12/2020 η μητρική εταιρεία κατείχε 160.570 ίδιες μετοχές αξίας κτήσης 63.425 ευρώ. 

6) Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στο τέλος της κλειόμενης και της προηγούμενης χρήσης ήταν για τον Όμιλο 561 και 598 αντιστοίχως 

και για την Εταιρεία 426 και 410 αντίστοιχα (σημείωση 7.17). 

7) Οι επενδύσεις στην Εταιρεία και στον Όμιλο είναι 1.499.869 ευρώ και 1.695.145 ευρώ αντίστοιχα (Σημειώσεις 7.1 και 7.2 της ετήσιας οικονομικής 

έκθεσης). 

8) Οι συναλλαγές στη χρήση 2020 και τα υπόλοιπα της 31/12/2020 με τα συνδεδεμένα, κατά την έννοια του ΔΛΠ 24 μέρη, παρατίθενται στη σημείωση 9 

και είναι τα εξής:

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  (έμμεση μέθοδος)

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ THN 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020 ΕΩΣ THN 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020

(Δημοσιευμένα βάσει των άρθρων 150-154 του Ν.4548/2018,για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες και μη, σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε μια γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της εταιρείας και του Ομίλου της. Ο αναγνώστης που επιζητά να αντλήσει ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις 

ετήσιες οικονομικές καταστάσεις που προβλέπουν τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, καθώς και στην έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή. Ενδεικτικά μπορεί να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της, όπου αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.
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B. Οικονομικές Καταστάσεις ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ Α.Ε. 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ ΑΦΜ. 998018478 αφορά περίοδο 

χρήσης από 01/01/2020 έως 31/12/2020 – Αρ. Γ.E.ΜΗ. : 26987640000 

Η ανωτέρω οικονομική οντότητα ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ νομικής μορφής με την 

επωνυμία ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ ΑΦΜ. 998018478 και αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 26987640000 επί της οδού ΘΕΣΗ ΓΡΟΠΑ ΚΥΡΙΛΛΟ 0 19300 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ συνέταξε ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις B.1 και 

κατάσταση αποτελεσμάτων κατά λειτουργία ή κατά είδος ( Β.2.1 ή Β.2.2 ) που 

απεικονίζουν σύμφωνα με τον Νόμο τα οικονομικά στοιχεία και αφορούν περίοδο από 

01/01/2020 έως 31/12/2020. 

 

Ισολογισμός – Ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ Α.Φ.Μ. : 998018478, περιόδου από 

01/01/2020 έως 31/12/2020 , Γ.Ε.ΜΗ.: 26987640000 ποσά σε € 

 

 2020 2019 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά   

στοιχεία   

Ενσώματα πάγια   

Ακίνητα 127.541,43 135.504,72 

Μηχανολογικός εξοπλισμός 26.831,45 26.428,34 

Λοιπός εξοπλισμός 73.400,06 60.279,27 

Λοιπά ενσώματα στοιχεία   0,00   0,00 

Σύνολο 227.772,94 222.212,33 

Άυλα πάγια στοιχεία   

Λοιπά άυλα   5.673,49   7.513,46 

Σύνολο 5.673,49 7.513,46 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά   

στοιχεία   

 

Λοιπά  
  0,00 

 
  0,00 

Σύνολο   0,00   0,00 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων 233.446,43 229.725,79 
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Κυκλοφορούντα περιουσιακά   

στοιχεία   

Αποθέματα   

Έτοιμα και ημιτελή προϊόντα 0,00 0,00 

Εμπορεύματα 0,00 0,00 

Πρώτες ύλες και διάφορα υλικά 0,00 0,00 

Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία (   

κυκλοφορούντα ) 0,00 0,00 

Προκαταβολές για αποθέματα 0,00 0,00 

Λοιπά αποθέματα   0,00   0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και   

προκαταβολές   

Εμπορικές απαιτήσεις 1.211.092,45 1.417.987,20 

Δουλευμένα έσοδα περιόδου 0,00 0,00 

Λοιπές απαιτήσεις 791.050,48 1.857.709,10 

Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία 0,00 0,00 

Προπληρωμένα έξοδα 2.795,38 2.795,38 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  
  252.767,09 

 
  82.265,30 

Σύνολο 2.257.705,40 3.360.756,98 

Σύνολο κυκλοφορούντων   2.257.705,40   3.360.756,98 

Σύνολο ενεργητικού   2.491.151,83   3.590.482,77 

Καθαρή θέση   

Καταβλημένα κεφάλαια   

Κεφάλαιο 60.000,00 60.000,00 

Υπέρ το άρτιο 0,00 0,00 

Καταθέσεις ιδιοκτητών 0,00 0,00 

Ίδιοι τίτλοι   0,00   0,00 

Σύνολο 60.000,00 60.000,00 

Διαφορές εύλογης αξίας   

Διαφορές αξίας ενσωμάτων παγίων 0,00 0,00 

Διαφορές αξίας διαθέσιμων για πώληση 0,00 0,00 

Διαφορές αξίας στοιχείων αντιστάθμ.   

ταμειακών ροών   0,00   0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο 
  

Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού 73.021,05 73.021,05 

Αφορολόγητα αποθεματικά 0,00 0,00 
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Αποτελέσματα εις νέο   346.709,83   1.374.999,85 

Σύνολο 419.730,88 1.448.020,90 

Συναλλαγματικές διαφορές   0,00   0,00 

Σύνολο καθαρής θέσης 479.730,88 1.508.020,90 

Προβλέψεις   

Προβλέψεις για παροχές σε 
εργαζομένους 

0,00  
0,00 

Λοιπές προβλέψεις   0,00   0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 

Υποχρεώσεις   

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις   

Δάνεια 0,00 0,00 

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 0,00 5.355,00 

Κρατικές επιχορηγήσεις 0,00 0,00 

Αναβαλλόμενοι φόροι ( 
μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων ) 

 

  0,00 

 

  0,00 

Σύνολο 0,00 5.355,00 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις   

Τραπεζικά δάνεια 0,00 0,00 

Βραχυπρόθεσμο μέρος 
μακροπροθέσμων δανείων 

0,00  
0,00 

Εμπορικές υποχρεώσεις 856.694,00 1.272.345,83 

Φόρος εισοδήματος 71.051,67 29.571,88 

Λοιποί φόροι και τέλη 297.639,50 319.905,03 

Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης 361.572,30 338.850,03 

Λοιπές υποχρεώσεις 424.445,98 115.050,10 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 17,50 1.384,00 

Έσοδα επόμενων χρήσεων   0,00   0,00 

Σύνολο 2.011.420,95 2.077.106,87 

 
Σύνολο υποχρεώσεων 

 
Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων 

  2.011.420,95   2.082.461,87 

και υποχρεώσεων   2.491.151,83   3.590.482,77 
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Κατάστασης Αποτελεσμάτων κατά λειτουργία – Ατομικές 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ Α.Φ.Μ. : 998018478, περιόδου 

από 01/01/2020 έως 31/12/2020 , Γ.Ε.ΜΗ.: 26987640000 ποσά σε € 

 

 

 2020 2019 
Κύκλος εργασιών 5.236.306,31 6.761.073,87 

Κόστος πωλήσεων   -4.828.916,21   -4.000,00 

Μικτό αποτέλεσμα 407.390,10 6.757.073,87 

Λοιπά συνήθη έσοδα   71.897,60   14.400,00 

 479.287,70 6.771.473,87 

Έξοδα διοίκησης 0,00 -1.524.774,43 

Έξοδα διάθεσης 0,00 -4.574.323,28 

Λοιπά έξοδα και ζημιές -32.967,13 -32.283,87 

Απομειώσεις περιουσιακών 
στοιχείων (καθαρό ποσό) 

 
0,00 

 
0,00 

Κέρδη και ζημίες από 
διάθεση μη 
κυκλοφορούντων στοιχείων 

 
 

0,00 

 
 

0,00 

Κέρδη και ζημίες από 

επιμέτρηση στην εύλογη 
αξία 

 
 

0,00 

 
 

0,00 

Έσοδα συμμετοχών και 

επενδύσεων 

 
0,00 

 
0,00 

Κέρδος από αγορά 

οντότητας ή τμήματος σε 
τιμή ευκαιρίας 

 
 

0,00 

 
 

0,00 

Λοιπά έσοδα και κέρδη   20.363,80   0,00 

Αποτελέσματα προ τόκων 
και φόρων 

 
466.684,37 

 
640.092,29 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή 
έσοδα 

 
57,98 

 
47,03 

Χρεωστικοί τόκοι και 
συναφή έξοδα 

 
  0,00 

 
  -1.497,34 

Αποτέλεσμα προ φόρων 466.742,35 638.641,98 

Φόροι εισοδήματος   -120.132,37   -161.263,10 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά 
από φόρους 

 
  346.609,98 

 
  477.378,88 
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Η παραπάνω οντότητα εντάσσεται σύμφωνα με τον Νόμο στις μικρές οντότητες και είναι υπόχρεη 

στην σύνταξη (Β1 και B.2.1 ή Β.2.2) Ισολογισμού. 

 

 

Πρόσθετες πληροφορίες για την οντότητα σύμφωνα με το άρθ.29 
Ν.4308/2014 

Η οντότητα λειτουργεί με την παραδοχή της συνεχιζόμενης 
δραστηριότητας, ή όχι ; ( Παρ. 3 (στ) άρθρου 29 ) 

Η διοίκηση εκτιμά ότι η παραδοχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας 
είναι ενδεδειγμένη για την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων. 

Εκκαθάριση ( Παρ. 3(ζ) άρθρου 29 ) Η οντότητα δεν έχει τεθεί σε εκκαθάριση 

Κατηγορία οντότητας ( Παρ. 3(η) άρθρου 29 ) Η εταιρεία ανήκει στην κατηγορία μικρή οντότητα. 

Κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων ( Παρ. 3(θ) άρθρου 29 ) Η διοίκηση δηλώνει ότι οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν 
καταρτιστεί σε πλήρη συμφωνία με τον παρόντα νόμο. 

Παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της οντότητας 
ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα ( Παρ. 4 άρθρου 29 ) 

Η Εταιρεία διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν εντόπισε 
παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της ως 
συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

Συνοπτική αναφορά των λογιστικών πολιτικών που ακολουθεί η 
οντότητα για τα επιμέρους στοιχεία των χρηματοοικονομικών της 
καταστάσεων. ( Παρ. 5 άρθρου 29 ) 

Οι λογιστική πολιτική που ακολουθεί η οντότητα είναι αυτή του 
ιστορικού κόστους αξιών όπως αυτά αποτυπώνονται στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

Παρεκκλίσεις υποχρέωσης της παραγράφου 2 του άρθρου 16 ( Παρ. 

6 άρθρου 29 ) 
Στην παρούσα περίοδο δεν προέκυψε ανάγκη τέτοιας παρεκκλίσεως. 

Συσχέτιση περιουσιακού στοιχείου με περισσότερα από ένα 
κονδύλια του Ισολογισμού. ( Παρ. 7 άρθρου 29 ) 

Δεν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις που σχετίζεται με 
περισσότερα από ένα κονδύλια του ισολογισμού. 

 
Πίνακας ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων ( 
Παρ. 8 άρθρου 29 ) 

ο κατώτερο πίνακας ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων απεικονίζει τις μεταβολές διαχωρισμένα σε τυχόν 
ιδιοχρησιμ/μενα και επενδυτικά ακίνητα και σε Άυλα πάγια της 
οντότητας. 
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Κατάσταση παγίων για 
τη χρήση 2020 

Ιδιοχρησιμoποιούμενα ακίνητα 2020  

 
13. 

Μηχανολογικός 
εξοπλισμός 

 

 
14. 

Μεταφορικά 
μέσα 

 
 
 
15. Λοιπός 

εξοπλισμός 

  

Άϋλα χρήσης 2020  
10. 

 
11. 

 
12. 

Επενδυτικά 

ακίνητα 
2020 

 
 

17. 
Βιολογικά 

στοιχεία 
 

Γη 

(οικόπεδα) 

Διαμορφώσεις 

γης 
υποκείμενες 

σε απόσβεση 

Κτήρια - 

τεχνικά 

έργα 

 
16. Κτήρια - 

τεχνικά έργα 

18.01 

Δαπάνες 

ανάπτυξης 

 
18.02 

Υπεραξία 

18.03 

Λοιπά 

άϋλα 

 
Μικτή λογιστική αξία 

01.01.2020 

Προσθήκες περιόδου 

Τόκοι περιόδου 

Μειώσεις περιόδου 

Μεταφορές 

Λοιπά 

Μικτή λογιστική αξία 

31.12.2020 

Σωρευμένες αποσβέσεις και 

απομειώσεις 01.01.2020 

Αποσβέσεις περιόδου 

Μειώσεις αποσβεσθέντων 

περιόδου 

Απομειώσεις περιόδου 

Αναστροφές απομειώσεων 

περιόδου 

Λοιπές μειώσεις απομειώσεων 

Σωρευμένες αποσβέσεις 

και απομειώσεις 31.12.2020 

Καθαρή λογιστική αξία 

31.12.2020 

 

 
0,00 0,00 165.900,39 50.627,18 6.000,00 181.524,01 0,00 0,00 0,00 0,00 33.503,09 

 

 
0,00 0,00 166.180,60 56.127,18 6.000,00 213.997,54 0,00 0,00 0,00 0,00 9.519,02 

 
0,00 0,00 30.395,67 24.198,84 1.279,16 125.965,58 0,00 0,00 0,00 0,00 -3914,44 

0,00 8.243,50 5.096,89 550,00 18.802,74 0,00 0,00 7.759,97 

0,00 0,00 38.639,17 29.295,73 1.829,16 144.768,32 0,00 0,00 0,00 0,00 3.845,53 

 

 
0,00 0,00 127.541,43 26.831,45 4.170,84 69.229,22 0,00 0,00 0,00 0,00 5.673,49 
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Κατάσταση παγίων 
για τη χρήση 2019 

Ιδιοχρησιμoποιούμενα ακίνητα 2019  

 
13. 

Μηχανολογικός 

εξοπλισμός 

 

 
14. 

Μεταφορικά 

μέσα 

 
 
 

15. Λοιπός 

εξοπλισμός 

 
 

Άϋλα χρήσης 2019  

10. 
 

11. 
 

12. 
Επενδυτικά 

ακίνητα 2019 

 

17. 
Βιολογικά 

στοιχεία 
 

Γη 

(οικόπεδα) 

Διαμορφώσεις 

γης 
υποκείμενες 
σε απόσβεση 

 
Κτήρια - 

τεχνικά έργα 

 
16. Κτήρια - 

τεχνικά έργα 

18.01 

Δαπάνες 

ανάπτυξης 

 
18.02 

Υπεραξία 

18.03 

Λοιπά 

άϋλα 

 
Μικτή λογιστική αξία 

01.01.2019 

Προσθήκες περιόδου 

Τόκοι περιόδου 

Μειώσεις περιόδου 

Μεταφορές 

Λοιπά 

Μικτή λογιστική αξία 
31.12.2019 

 

 
0,00 0,00 162.466,32 50.627,18 6.000,00 144.161,58 0,00 0,00 0,00 0,00 24.303,09 

 

 
0,00 0,00 165.900,39 50.627,18 6.000,00 181.524,01 0,00 0,00 0,00 0,00 33.503,09 

Σωρευμένες αποσβέσεις 
και απομειώσεις 01.01.2019 0,00 0,00 20.698,34 19.193,62 729,16 103.951,63 -5.097,10 0,00 0,00 0,00 25.989,63 

Αποσβέσεις περιόδου 

Μειώσεις αποσβεσθέντων 

περιόδου 

Απομειώσεις περιόδου 

Αναστροφές απομειώσεων 

περιόδου 

Λοιπές μειώσεις 

απομειώσεων 

Σωρευμένες αποσβέσεις 

και απομειώσεις 31.12.2019 

Καθαρή λογιστική αξία 

31.12.2019 

0,00 9.697,33 5.005,22 550,00 22.013,95 5.097,10 0,00 0,00 

0,00 0,00 30.395,67 24.198,84 1.279,16 125.965,58 0,00 0,00 0,00 0,00 25.989,63 

 

 
0,00 0,00 165.900,39 50.627,18 6.000,00 181.524,01 0,00 0,00 0,00 0,00 33.503,09 
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Περίπτωση επιμέτρησης στην εύλογη αξία ( Παρ. 10 άρθρου 29 ) Δεν υφίστανται. 

Χρέος της οντότητας που καλύπτεται από εξασφαλίσεις ( Παρ. 13 

άρθρου 29 ) 
Δεν υφίστανται. 

Τα ποσά των υποχρεώσεων της οντότητας που καθίστανται 
απαιτητά μετά από πέντε (5) έτη από την ημερομηνία του 
ισολογισμού. ( Παρ. 14 άρθρου 29 ) 

 

Δεν υφίστανται. 

 

Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις-εγγυήσεις ( Παρ. 16 άρθρου 29 ) 

Δεν συντρέχει περίπτωση καθώς δεν βρέθηκαν συμβάσεις 
λειτουργικών μισθώσεων και εγγυητικές επιστολές προς 
διαφόρους τρίτους. 

Έσοδα ή έξοδα ιδιαίτερου ύψους ή ιδιαίτερης συχνότητας ή 
σημασίας ( Παρ. 17 άρθρου 29 ) 

Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια. 

Ποσά τόκων περιόδου με το οποίο αυξήθηκε το κόστος απόκτησης 
αγαθών και υπηρεσιών σύμφωνα με το άρθρο 20. ( Παρ. 18 άρθρου 29 ) 

Δεν υφίστανται. 

Μέσος όρος απασχολούμενων στη περίοδο. ( Παρ. 23α άρθρου 29 ) 105 

Προκαταβολές και πιστώσεις σε μέλη Δ.Σ. ( Παρ. 25 άρθρου 29 ) Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια. 

Χρηματοοικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν ( Παρ. 34 άρθρου 29 

) 

Συντάχθηκαν οι κατά νόμο χρηματοοικονομικές καταστάσεις 
σύμφωνα με τα υποδείγματα του Ν.4308/2014. 

Σημειώσεις Η πρώτη εφαρμογή των κανόνων αποτιμήσεως και συντάξεως 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων αντιμετωπίζεται ως αλλαγή 
λογιστικών αρχών και μεθόδων. 

 

 

 

 

 

 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΚΟΝΤΡΑΦΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΑΔΤ ΑΖ-030451 

Για την οντότητα 

 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ, 2/8/2021 

 
O ANTIΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 

Δ.Σ. 
KAKΛΑΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΤ ΑΚ-799161 

 
 
 

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

SOLTAX ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΟΕ 
ΓΚΑΝΤΖΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΔΤ ΑΑ-059851 
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ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ ΑΦΜ. 998018478 αφορά περίοδο 

χρήσης από 01/01/2019 έως 31/12/2019 – Αρ. Γ.E.ΜΗ. : 26987640000 

 

Η ανωτέρω οικονομική οντότητα νομικής μορφής ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

με την επωνυμία ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ ΑΦΜ. 998018478 

και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 26987640000 επί της οδού ΘΕΣΗ ΓΡΟΠΑ ΚΥΡΙΛΛΟ 0 ΤΚ 19300 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ συνέταξε ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

B.1 και κατάσταση αποτελεσμάτων κατά λειτουργία ή κατά είδος ( Β.2.1 ή Β.2.2 ) που 

απεικονίζουν σύμφωνα με τον Νόμο τα οικονομικά στοιχεία και αφορούν περίοδο από 

01/01/2019 έως 31/12/2019. 

 

Ισολογισμός – Ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ Α.Φ.Μ. : 998018478, περιόδου από 01/01/2019 

έως 31/12/2019 , Γ.Ε.ΜΗ.: 26987640000 ποσά σε € 

 

 2019 2018 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά   

στοιχεία   

Ενσώματα πάγια   

Ακίνητα 135.504,72 141.767,98 

Μηχανολογικός εξοπλισμός 26.428,34 31.433,56 

Λοιπός εξοπλισμός 60.279,27 45.480,79 

Λοιπά ενσώματα στοιχεία   0,00   0,00 

Σύνολο 222.212,33 218.682,33 

Άυλα πάγια στοιχεία   

Λοιπά άυλα   7.513,46   3.410,56 

Σύνολο 7.513,46 3.410,56 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά   

στοιχεία   

 

Λοιπά  
  0,00 

 
  0,00 

Σύνολο   0,00   0,00 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων 229.725,79 222.092,89 
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Κυκλοφορούντα περιουσιακά   

στοιχεία   

Αποθέματα   

Λοιπά αποθέματα   0,00   0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και   

προκαταβολές   

Εμπορικές απαιτήσεις 1.417.987,20 1.307.224,04 

Λοιπές απαιτήσεις 1.857.709,10 1.609.615,90 

Προπληρωμένα έξοδα 2.795,38 64.894,63 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  
  82.265,30 

 
  16.412,24 

Σύνολο 3.360.756,98 2.998.146,81 

Σύνολο κυκλοφορούντων   3.360.756,98   2.998.146,81 

Σύνολο ενεργητικού   3.590.482,77   3.220.239,70 

Καθαρή θέση   

Καταβλημένα κεφάλαια   

Κεφάλαιο 60.000,00 60.000,00 

Ίδιοι τίτλοι   0,00   0,00 

Σύνολο 60.000,00 60.000,00 

Διαφορές εύλογης αξίας   

Διαφορές αξίας στοιχείων αντιστάθμ.   

ταμειακών ροών   0,00   0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο 
  

Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού 73.021,05 49.152,11 

Αποτελέσματα εις νέο   1.374.999,85   921.489,91 

Σύνολο 1.448.020,90 970.642,02 

Συναλλαγματικές διαφορές   0,00   0,00 

Σύνολο καθαρής θέσης 1.508.020,90 1.030.642,02 

Προβλέψεις   

Λοιπές προβλέψεις   0,00   0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 

Υποχρεώσεις   

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις   

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 5.355,00 15.482,00 

Αναβαλλόμενοι φόροι ( 
  

μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων )   0,00   0,00 
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Σύνολο 5.355,00 15.482,00 

 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 

Εμπορικές υποχρεώσεις 

 
1.272.345,83 

 
1.343.048,19 

Φόρος εισοδήματος 29.571,88 68.564,01 

Λοιποί φόροι και τέλη 319.905,03 345.894,94 

Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης 338.850,03 289.023,24 

Λοιπές υποχρεώσεις 115.050,10 127.035,30 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 1.384,00 550,00 

Έσοδα επόμενων χρήσεων   0,00   0,00 

Σύνολο 2.077.106,87 2.174.115,68 

 

 

 
Σύνολο υποχρεώσεων 

 
Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων 

  2.082.461,87   2.189.597,68 

και υποχρεώσεων   3.590.482,77   3.220.239,70 
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Κατάστασης Αποτελεσμάτων κατά λειτουργία – Ατομικές 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ Α.Φ.Μ. : 998018478, περιόδου 

από 01/01/2019 έως 31/12/2019 , Γ.Ε.ΜΗ.: 26987640000 ποσά σε € 

 

 2019 2018 
Κύκλος εργασιών 6.761.073,87 6.082.134,02 

Κόστος πωλήσεων   -4.000,00   -4.000,00 

Μικτό αποτέλεσμα 6.757.073,87 6.078.134,02 

Λοιπά συνήθη έσοδα   14.400,00   30.623,71 

 6.771.473,87 6.108.757,73 

Έξοδα διοίκησης -1.524.774,43 -1.389.182,36 

Έξοδα διάθεσης -4.574.323,28 -4.167.547,11 

Λοιπά έξοδα και ζημιές -32.283,87 -87.176,26 

Κέρδη και ζημίες από 
διάθεση μη 
κυκλοφορούντων στοιχείων 

 
 

0,00 

 
 

1.300,00 

Λοιπά έσοδα και κέρδη   0,00   198,74 

Αποτελέσματα προ τόκων 
και φόρων 

 
640.092,29 

 
466.350,74 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή 
έσοδα 

 
47,03 

 
36,90 

Χρεωστικοί τόκοι και 
συναφή έξοδα 

 
  -1.497,34 

 
  -1.329,18 

Αποτέλεσμα προ φόρων 638.641,98 465.058,46 

Φόροι εισοδήματος   -161.263,10   -143.378,55 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά 
από φόρους 

 
  477.378,88 

 
  321.679,91 
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Η παραπάνω οντότητα εντάσσεται σύμφωνα με τον Νόμο στις μικρές οντότητες και είναι 

υπόχρεη στην σύνταξη (Β1 και B.2.1 ή Β.2.2) Ισολογισμού. 

 

 

Πρόσθετες πληροφορίες για την οντότητα σύμφωνα με το άρθ.29 
Ν.4308/2014 

Η οντότητα λειτουργεί με την παραδοχή της συνεχιζόμενης 
δραστηριότητας, ή όχι ; ( Παρ. 3 (στ) άρθρου 29 ) 

Η διοίκηση εκτιμά ότι η παραδοχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας 
είναι ενδεδειγμένη για την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων. 

Εκκαθάριση ( Παρ. 3(ζ) άρθρου 29 ) Η οντότητα δεν έχει τεθεί σε εκκαθάριση 

Κατηγορία οντότητας ( Παρ. 3(η) άρθρου 29 ) Η εταιρεία ανήκει στην κατηγορία (πολύ μικρή, μικρή, μεσαία, μεγάλη, 
δημοσίου συμφέροντος) οντότητα. 

Κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων ( Παρ. 3(θ) άρθρου 29 ) Η διοίκηση δηλώνει ότι οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν 
καταρτιστεί σε πλήρη συμφωνία με τον παρόντα νόμο. 

Παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της οντότητας 
ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα ( Παρ. 4 άρθρου 29 ) 

Η Εταιρεία διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν εντόπισε 
παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της ως 
συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

Συνοπτική αναφορά των λογιστικών πολιτικών που ακολουθεί η 
οντότητα για τα επιμέρους στοιχεία των χρηματοοικονομικών της 
καταστάσεων. ( Παρ. 5 άρθρου 29 ) 

Οι λογιστική πολιτική που ακολουθεί η οντότητα είναι αυτή του 
ιστορικού κόστους αξιών όπως αυτά αποτυπώνονται στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

Παρεκκλίσεις υποχρέωσης της παραγράφου 2 του άρθρου 16 ( Παρ. 

6 άρθρου 29 ) 
Στην παρούσα περίοδο δεν προέκυψε ανάγκη τέτοιας παρεκκλίσεως. 

Συσχέτιση περιουσιακού στοιχείου με περισσότερα από ένα 
κονδύλια του Ισολογισμού. ( Παρ. 7 άρθρου 29 ) 

Δεν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις που σχετίζεται με 
περισσότερα από ένα κονδύλια του ισολογισμού. 

 
Πίνακας ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων ( 
Παρ. 8 άρθρου 29 ) 

ο κατώτερο πίνακας ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων απεικονίζει τις μεταβολές διαχωρισμένα σε τυχόν 
ιδιοχρησιμ/μενα και επενδυτικά ακίνητα και σε Άυλα πάγια της 
οντότητας. 
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Κατάσταση παγίων για 
τη χρήση 2019 

Ιδιοχρησιμoποιούμενα ακίνητα 2019  

 
13. 

Μηχανολογικός 

εξοπλισμός 

 

 
14. 

Μεταφορικά 

μέσα 

 
 
 
15. Λοιπός 

εξοπλισμός 

  

Άϋλα χρήσης 2019  
10. 

 
11. 

 
12. 

Επενδυτικά 
ακίνητα 

2019 

 
 

17. 
Βιολογικά 

στοιχεία 
 

Γη 

(οικόπεδα) 

Διαμορφώσεις 

γης 
υποκείμενες 

σε απόσβεση 

Κτήρια - 
τεχνικά 

έργα 

 
16. Κτήρια - 

τεχνικά έργα 

18.01 

Δαπάνες 

ανάπτυξης 

 
18.02 

Υπεραξία 

18.03 

Λοιπά 

άϋλα 

 
Μικτή λογιστική αξία 

01.01.2019 

Προσθήκες περιόδου 

Τόκοι περιόδου 

Μειώσεις περιόδου 

Μεταφορές 

Λοιπά 

Μικτή λογιστική αξία 

31.12.2019 

Σωρευμένες αποσβέσεις και 

απομειώσεις 01.01.2019 

Αποσβέσεις περιόδου 

Μειώσεις αποσβεσθέντων 

περιόδου 

Απομειώσεις περιόδου 

Αναστροφές απομειώσεων 

περιόδου 

Λοιπές μειώσεις απομειώσεων 

Σωρευμένες αποσβέσεις 

και απομειώσεις 31.12.2019 

Καθαρή λογιστική αξία 

31.12.2019 

 

 
0,00 0,00 162.466,32 50.627,18 6.000,00 144.161,58 0,00 0,00 0,00 0,00 24.303,09 

 

 
0,00 0,00 165.900,39 50.627,18 6.000,00 181.524,01 0,00 0,00 0,00 0,00 33.503,09 

 
0,00 0,00 20.698,34 19.193,62 729,16 103.951,63 -5.097,10 0,00 0,00 0,00 25989,63 

0,00 9.697,33 5.005,22 550,00 22.013,95 5.097,10 0,00 0,00 

0,00 0,00 30.395,67 24.198,84 1.279,16 125.965,58 0,00 0,00 0,00 0,00 25.989,63 

 

 
0,00 0,00 135.504,72 26.428,34 4.720,84 55.558,43 0,00 0,00 0,00 0,00 7.513,46 
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Κατάσταση παγίων 
για τη χρήση 2018 

Ιδιοχρησιμoποιούμενα ακίνητα 2018  

 
13. 

Μηχανολογικός 

εξοπλισμός 

 

 
14. 

Μεταφορικά 

μέσα 

 
 
 

15. Λοιπός 

εξοπλισμός 

 
 

Άϋλα χρήσης 2018  

10. 
 

11. 
 

12. 
Επενδυτικά 

ακίνητα 2018 

 

17. 
Βιολογικά 

στοιχεία 
 

Γη 

(οικόπεδα) 

Διαμορφώσεις 
γης 

υποκείμενες 

σε απόσβεση 

 
Κτήρια - 

τεχνικά έργα 

 
16. Κτήρια - 

τεχνικά έργα 

18.01 
Δαπάνες 

ανάπτυξης 

 
18.02 

Υπεραξία 

18.03 
Λοιπά 

άϋλα 

 
Μικτή λογιστική αξία 

01.01.2018 

Προσθήκες περιόδου 

Τόκοι περιόδου 

Μειώσεις περιόδου 

Μεταφορές 

Λοιπά 

Μικτή λογιστική αξία 
31.12.2018 

 

 
0,00 0,00 162.466,32 50.052,18 0,00 130.466,00 0,00 0,00 0,00 0,00 24.063,09 

 

 
0,00 0,00 162.466,32 50.627,18 6.000,00 144.161,58 0,00 0,00 0,00 0,00 24.303,09 

Σωρευμένες αποσβέσεις 
και απομειώσεις 01.01.2018 0,00 0,00 14.435,04 13.613,41 0,00 91.941,99 -4.197,49 0,00 0,00 0,00 20.892,53 

Αποσβέσεις περιόδου 

Μειώσεις αποσβεσθέντων 

περιόδου 

Απομειώσεις περιόδου 

Αναστροφές απομειώσεων 

περιόδου 

Λοιπές μειώσεις 

απομειώσεων 

Σωρευμένες αποσβέσεις 

και απομειώσεις 31.12.2018 

Καθαρή λογιστική αξία 

31.12.2018 

0,00 6.263,30 5.580,21 729,16 12.009,64 4.197,49 0,00 0,00 

0,00 0,00 20.698,34 19.193,62 729,16 103.951,63 0,00 0,00 0,00 0,00 20.892,53 

 

 
0,00 0,00 162.466,32 50.627,18 6.000,00 144.161,58 0,00 0,00 0,00 0,00 24.303,09 
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Περίπτωση επιμέτρησης στην εύλογη αξία ( Παρ. 10 άρθρου 29 ) Δεν υφίστανται. 

Χρέος της οντότητας που καλύπτεται από εξασφαλίσεις ( Παρ. 13 

άρθρου 29 ) 
Δεν υφίστανται. 

Τα ποσά των υποχρεώσεων της οντότητας που καθίστανται 
απαιτητά μετά από πέντε (5) έτη από την ημερομηνία του 
ισολογισμού. ( Παρ. 14 άρθρου 29 ) 

 

Δεν υφίστανται. 

 

Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις-εγγυήσεις ( Παρ. 16 άρθρου 29 ) 

Δεν συντρέχει περίπτωση καθώς δεν βρέθηκαν συμβάσεις 
λειτουργικών μισθώσεων και εγγυητικές επιστολές προς 
διαφόρους τρίτους. 

Έσοδα ή έξοδα ιδιαίτερου ύψους ή ιδιαίτερης συχνότητας ή 
σημασίας ( Παρ. 17 άρθρου 29 ) 

Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια. 

Ποσά τόκων περιόδου με το οποίο αυξήθηκε το κόστος απόκτησης 
αγαθών και υπηρεσιών σύμφωνα με το άρθρο 20. ( Παρ. 18 άρθρου 29 ) 

Δεν υφίστανται. 

Μέσος όρος απασχολούμενων στη περίοδο. ( Παρ. 23α άρθρου 29 ) 97 

Προκαταβολές και πιστώσεις σε μέλη Δ.Σ. ( Παρ. 25 άρθρου 29 ) Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια. 

Χρηματοοικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν ( Παρ. 34 άρθρου 29 

) 

Συντάχθηκαν οι κατά νόμο χρηματοοικονομικές καταστάσεις 
σύμφωνα με τα υποδείγματα του Ν.4308/2014. 

Σημειώσεις Η πρώτη εφαρμογή των κανόνων αποτιμήσεως και συντάξεως 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων αντιμετωπίζεται ως αλλαγή 
λογιστικών αρχών και μεθόδων. 
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Για την οντότητα 
 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΚΟΝΤΡΑΦΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
ΑΔΤ ΑΖ-030451 

O ANTIΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 
Δ.Σ. 

KAKΛΑΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΑΔΤ ΑΚ-799161 

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

SOLTAX ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΟΕ 
ΓΚΑΝΤΖΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΔΤ ΑΑ-059851 

 

 
 

 
 

ΘΕΣΗ ΓΡΟΠΑ ΚΥΡΙΛΛΟ 0 19300 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ, 30/06/2020 

8 

 

 

Για την οντότητα 
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ΚΟΝΤΡΑΦΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
ΑΔΤ ΑΖ-030451 

O ANTIΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 
Δ.Σ. 

KAKΛΑΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΑΔΤ ΑΚ-799161 

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

SOLTAX ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΟΕ 
ΓΚΑΝΤΖΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΔΤ ΑΑ-059851 
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ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ ΑΦΜ. 998018478 αφορά περίοδο χρήσης 

από 01/01/2018 έως 31/12/2018 – Αρ. Γ.E.ΜΗ. : 26987640000 

 

Η ανωτέρω οικονομική οντότητα ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ νομικής μορφής με την 

επωνυμία ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ ΑΦΜ. 998018478 

και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 26987640000 επί της οδού ΘΕΣΗ ΓΡΟΠΑ ΚΥΡΙΛΛΟ 0 19300 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ συνέταξε ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

B.1 και κατάσταση αποτελεσμάτων κατά λειτουργία ή κατά είδος ( Β.2.1 ή Β.2.2 ) που 

απεικονίζουν σύμφωνα με τον Νόμο τα οικονομικά στοιχεία και αφορούν περίοδο από 

01/01/2018 έως 31/12/2018. 

 

Ισολογισμός – Ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ Α.Φ.Μ. : 998018478, περιόδου από 

01/01/2018 έως 31/12/2018 , Γ.Ε.ΜΗ.: 26987640000 ποσά σε € 

 

 2018 2017 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά   

στοιχεία   

Ενσώματα πάγια   

Ακίνητα 141.767,98 148.031,28 

Μηχανολογικός εξοπλισμός 31.433,56 36.438,77 

Λοιπός εξοπλισμός 45.480,79 38.524,01 

Λοιπά ενσώματα στοιχεία   0,00   0,00 

Σύνολο 218.682,33 222.994,06 

Άυλα πάγια στοιχεία   

Λοιπά άυλα   3.410,56   7.368,05 

Σύνολο 3.410,56 7.368,05 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά   

στοιχεία   

 

Λοιπά  
  0,00 

 
  0,00 

Σύνολο   0,00   0,00 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων 222.092,89 230.362,11 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά   

στοιχεία   
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Αποθέματα   

Λοιπά αποθέματα   0,00   0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και   

προκαταβολές   

Εμπορικές απαιτήσεις 1.307.224,04 1.145.395,10 

Λοιπές απαιτήσεις 1.609.615,90 1.408.143,26 

Προπληρωμένα έξοδα 64.894,63 50.034,53 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  
  16.412,24 

 
  32.773,31 

Σύνολο 2.998.146,81 2.636.346,20 

Σύνολο κυκλοφορούντων   2.998.146,81   2.636.346,20 

Σύνολο ενεργητικού   3.220.239,70   2.866.708,31 

Καθαρή θέση   

Καταβλημένα κεφάλαια   

Κεφάλαιο 60.000,00 60.000,00 

Ίδιοι τίτλοι   0,00   0,00 

Σύνολο 60.000,00 60.000,00 

Διαφορές εύλογης αξίας   

Διαφορές αξίας στοιχείων αντιστάθμ.   

ταμειακών ροών   0,00   0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο 
  

Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού 49.152,11 32.868,11 

Αποτελέσματα εις νέο   921.489,91   616.094,00 

Σύνολο 970.642,02 648.962,11 

Συναλλαγματικές διαφορές   0,00   0,00 

Σύνολο καθαρής θέσης 1.030.642,02 708.962,11 

Προβλέψεις   

Λοιπές προβλέψεις   0,00   0,00 

Σύνολο 0,00 0,00 

Υποχρεώσεις   

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις   

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 15.482,00 24.051,00 

Αναβαλλόμενοι φόροι ( 
  

μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων )   0,00   0,00 

Σύνολο 15.482,00 24.051,00 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις   
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Εμπορικές υποχρεώσεις 1.343.048,19 1.305.820,75 

Φόρος εισοδήματος 68.564,01 20.718,68 

Λοιποί φόροι και τέλη 345.894,94 357.781,16 

Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης 289.023,24 348.933,63 

Λοιπές υποχρεώσεις 127.035,30 100.440,98 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 550,00 0,00 

Έσοδα επόμενων χρήσεων   0,00   0,00 

Σύνολο 2.174.115,68 2.133.695,20 

 
Σύνολο υποχρεώσεων 

 
  2.189.597,68 

 
  2.157.746,20 

 
Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων 
και υποχρεώσεων 

 

 
  3.220.239,70 

 

 
  2.866.708,31 

 

 

Κατάστασης Αποτελεσμάτων κατά λειτουργία – Ατομικές 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ Α.Φ.Μ. : 998018478, περιόδου 

από 01/01/2018 έως 31/12/2018 , Γ.Ε.ΜΗ.: 26987640000 ποσά σε € 

 

 

 2018 2017 
Κύκλος εργασιών 6.082.134,02 5.734.089,07 

Κόστος πωλήσεων   -4.000,00   -4.000,00 

Μικτό αποτέλεσμα 6.078.134,02 5.730.089,07 

Λοιπά συνήθη έσοδα   30.623,71   12.500,00 

 6.108.757,73 5.742.589,07 

Έξοδα διοίκησης -1.389.182,36 -1.338.933,57 

Έξοδα διάθεσης -4.167.547,11 -4.016.800,74 

Λοιπά έξοδα και ζημιές -87.176,26 -58.232,19 

Κέρδη και ζημίες από 
διάθεση μη 
κυκλοφορούντων στοιχείων 

 
 

1.300,00 

 
 

0,00 

Λοιπά έσοδα και κέρδη   198,74   93,15 

Αποτελέσματα προ τόκων 
και φόρων 

 
466.350,74 

 
328.715,72 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή 
έσοδα 

 
36,90 

 
59,46 
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Χρεωστικοί τόκοι και 
συναφή έξοδα 

 
  -1.329,18 

 
  -1.184,62 

Αποτέλεσμα προ φόρων 465.058,46 327.590,56 

Φόροι εισοδήματος   -143.378,55   -101.180,47 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά 
από φόρους 

 
  321.679,91 

 
  226.410,09 

 

 

Κατάσταση Αποτελεσμάτων κατ’ είδος – Ατομικές χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΕ Α.Φ.Μ. : 998018478, περιόδου 

από 01/01/2018 έως 31/12/2018 , Γ.Ε.ΜΗ.: 26987640000 ποσά σε € 

 

 

 2018 2017 
Κύκλος εργασιών 6.082.134,02 5.734.089,07 

Λοιπά συνήθη έσοδα 30.623,71 12.500,00 

Παροχές σε εργαζόμενους -1.946.566,61 -1.772.245,77 

Αποσβέσεις -28.779,80 -34.010,93 

Λοιπά έξοδα και ζημίες -3.672.559,32 -3.611.709,80 

Κέρδη και ζημίες από διάθεση μη 
κυκλοφορούντων στοιχείων 

 
1.300,00 

 
0,00 

Λοιπά έσοδα και κέρδη   198,74   93,15 

Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων 466.350,74 328.715,72 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 36,90 59,46 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα   -1.329,18   -1.184,62 

Αποτέλεσμα προ φόρων 465.058,46 327.590,56 

Φόροι εισοδήματος   -143.378,55   -101.180,47 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από 
φόρους 

 
  321.679,91 

 
  226.410,09 
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Η παραπάνω οντότητα εντάσσεται σύμφωνα με τον Νόμο στις μικρές οντότητες και είναι υπόχρεη 

στην σύνταξη (Β1 και B.2.1 ή Β.2.2) Ισολογισμού. 

 

 

Πρόσθετες πληροφορίες για την οντότητα σύμφωνα με το άρθ.29 
Ν.4308/2014 

Η οντότητα λειτουργεί με την παραδοχή της συνεχιζόμενης 
δραστηριότητας, ή όχι ; ( Παρ. 3 (στ) άρθρου 29 ) 

Η διοίκηση εκτιμά ότι η παραδοχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας 
είναι ενδεδειγμένη για την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων. 

Εκκαθάριση ( Παρ. 3(ζ) άρθρου 29 ) Η οντότητα δεν έχει τεθεί σε εκκαθάριση 

Κατηγορία οντότητας ( Παρ. 3(η) άρθρου 29 ) Η εταιρεία ανήκει στην κατηγορία (πολύ μικρή, μικρή, μεσαία, μεγάλη, 
δημοσίου συμφέροντος) οντότητα. 

Κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων ( Παρ. 3(θ) άρθρου 29 ) Η διοίκηση δηλώνει ότι οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν 
καταρτιστεί σε πλήρη συμφωνία με τον παρόντα νόμο. 

Παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της οντότητας 
ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα ( Παρ. 4 άρθρου 29 ) 

Η Εταιρεία διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν εντόπισε 
παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της ως 
συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

Συνοπτική αναφορά των λογιστικών πολιτικών που ακολουθεί η 
οντότητα για τα επιμέρους στοιχεία των χρηματοοικονομικών της 
καταστάσεων. ( Παρ. 5 άρθρου 29 ) 

Οι λογιστική πολιτική που ακολουθεί η οντότητα είναι αυτή του 
ιστορικού κόστους αξιών όπως αυτά αποτυπώνονται στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

Παρεκκλίσεις υποχρέωσης της παραγράφου 2 του άρθρου 16 ( Παρ. 

6 άρθρου 29 ) 
Στην παρούσα περίοδο δεν προέκυψε ανάγκη τέτοιας παρεκκλίσεως. 

Συσχέτιση περιουσιακού στοιχείου με περισσότερα από ένα 
κονδύλια του Ισολογισμού. ( Παρ. 7 άρθρου 29 ) 

Δεν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις που σχετίζεται με 
περισσότερα από ένα κονδύλια του ισολογισμού. 

 
Πίνακας ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων ( 
Παρ. 8 άρθρου 29 ) 

ο κατώτερο πίνακας ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων απεικονίζει τις μεταβολές διαχωρισμένα σε τυχόν 
ιδιοχρησιμ/μενα και επενδυτικά ακίνητα και σε Άυλα πάγια της 
οντότητας. 
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Κατάσταση παγίων για 
τη χρήση 2018 

Ιδιοχρησιμoποιούμενα ακίνητα 2018  

 
13. 

Μηχανολογικός 
εξοπλισμός 

 

 
14. 

Μεταφορικά 
μέσα 

 
 
 

15. Λοιπός 
εξοπλισμός 

  

Άϋλα χρήσης 2018  
10. 

 
11. 

 
12. 

Επενδυτικά 

ακίνητα 

2018 

 
 

17. 

Βιολογικά 
στοιχεία 

 
Γη 

(οικόπεδα) 

Διαμορφώσεις 

γης 
υποκείμενες 

σε απόσβεση 

Κτήρια - 
τεχνικά 

έργα 

 
16. Κτήρια - 
τεχνικά έργα 

18.01 

Δαπάνες 
ανάπτυξης 

 
18.02 

Υπεραξία 

18.03 

Λοιπά 
άϋλα 

 
Μικτή λογιστική αξία 

01.01.2018 

Προσθήκες περιόδου 

Τόκοι περιόδου 

Μειώσεις περιόδου 

Μεταφορές 

Λοιπά 

Μικτή λογιστική αξία 
31.12.2018 

Σωρευμένες αποσβέσεις και 

απομειώσεις 01.01.2018 

Αποσβέσεις περιόδου 

Μειώσεις αποσβεσθέντων 

περιόδου 

Απομειώσεις περιόδου 

Αναστροφές απομειώσεων 

περιόδου 

Λοιπές μειώσεις απομειώσεων 

Σωρευμένες αποσβέσεις 

και απομειώσεις 31.12.2018 

Καθαρή λογιστική αξία 
31.12.2018 

 

 
0,00 0,00 162.466,32 50.052,18 0,00 130.466,00 0,00 0,00 0,00 0,00 24.063,09 

 

 
0,00 0,00 162.466,32 50.627,18 6.000,00 144.161,58 0,00 0,00 0,00 0,00 24.303,09 

 
0,00 0,00 14.435,04 13.613,41 0,00 91.941,99 -4.197,49 0,00 0,00 0,00 20892,53 

0,00 6.263,30 5.580,21 729,16 12.009,64 4.197,49 0,00 0,00 

0,00 0,00 20.698,34 19.193,62 729,16 103.951,63 0,00 0,00 0,00 0,00 20.892,53 

 

 
0,00 0,00 141.767,98 31.433,56 5.270,84 40.209,95 0,00 0,00 0,00 0,00 3.410,56 
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Κατάσταση παγίων 
για τη χρήση 2017 

Ιδιοχρησιμoποιούμενα ακίνητα 2017  

 
13. 

Μηχανολογικός 
εξοπλισμός 

 

 
14. 

Μεταφορικά 
μέσα 

 
 
 

15. Λοιπός 

εξοπλισμός 

 
 

Άϋλα χρήσης 2017  

10. 
 

11. 
 

12. 
Επενδυτικά 

ακίνητα 2017 

 

17. 

Βιολογικά 
στοιχεία 

 
Γη 

(οικόπεδα) 

Διαμορφώσεις 

γης 
υποκείμενες 

σε απόσβεση 

 
Κτήρια - 

τεχνικά έργα 

 
16. Κτήρια - 
τεχνικά έργα 

18.01 

Δαπάνες 
ανάπτυξης 

 
18.02 

Υπεραξία 

18.03 

Λοιπά 
άϋλα 

 
Μικτή λογιστική αξία 
01.01.2017 

Προσθήκες περιόδου 

Τόκοι περιόδου 

Μειώσεις περιόδου 

Μεταφορές 

Λοιπά 

Μικτή λογιστική αξία 

31.12.2017 

 

 
0,00 0,00 85.185,40 50.052,18 0,00 108.578,31 0,00 0,00 0,00 0,00 23.633,09 

 

 
0,00 0,00 162.466,32 50.052,18 0,00 130.466,00 0,00 0,00 0,00 0,00 24.063,09 

Σωρευμένες αποσβέσεις 
και απομειώσεις 01.01.2017 0,00 0,00 7.740,69 9.193,79 0,00 73.443,06 0,00 0,00 0,00 0,00 12.297,01 

Αποσβέσεις περιόδου 

Μειώσεις αποσβεσθέντων 

περιόδου 

Απομειώσεις περιόδου 

Αναστροφές απομειώσεων 

περιόδου 

Λοιπές μειώσεις 

απομειώσεων 

Σωρευμένες αποσβέσεις 

και απομειώσεις 31.12.2017 

Καθαρή λογιστική αξία 
31.12.2017 

0,00 6.694,35 4.419,62 0,00 18.498,93 0,00 0,00 4.398,03 

0,00 0,00 14.435,04 13.613,41 0,00 91.941,99 0,00 0,00 0,00 0,00 16.695,04 

 

 
0,00 0,00 162.466,32 50.052,18 0,00 130.466,00 0,00 0,00 0,00 0,00 24.063,09 
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Περίπτωση επιμέτρησης στην εύλογη αξία ( Παρ. 10 άρθρου 29 ) Δεν υφίστανται. 

Χρέος της οντότητας που καλύπτεται από εξασφαλίσεις ( Παρ. 13 

άρθρου 29 ) 
Δεν υφίστανται. 

Τα ποσά των υποχρεώσεων της οντότητας που καθίστανται 
απαιτητά μετά από πέντε (5) έτη από την ημερομηνία του 
ισολογισμού. ( Παρ. 14 άρθρου 29 ) 

 

Δεν υφίστανται. 

 

Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις-εγγυήσεις ( Παρ. 16 άρθρου 29 ) 

Δεν συντρέχει περίπτωση καθώς δεν βρέθηκαν συμβάσεις 
λειτουργικών μισθώσεων και εγγυητικές επιστολές προς 
διαφόρους τρίτους. 

Έσοδα ή έξοδα ιδιαίτερου ύψους ή ιδιαίτερης συχνότητας ή 
σημασίας ( Παρ. 17  άρθρου 29 ) 

Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια. 

Ποσά τόκων περιόδου με το οποίο αυξήθηκε το κόστος απόκτησης 
αγαθών και υπηρεσιών σύμφωνα με το άρθρο 20. ( Παρ. 18 άρθρου 29 ) 

Δεν υφίστανται. 

Μέσος όρος απασχολούμενων στη περίοδο. ( Παρ. 23α άρθρου 29 ) 87 

Προκαταβολές και πιστώσεις σε μέλη Δ.Σ. ( Παρ. 25 άρθρου 29 ) Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια. 

Χρηματοοικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν ( Παρ. 34 άρθρου 29 

) 

Συντάχθηκαν οι κατά νόμο χρηματοοικονομικές καταστάσεις 
σύμφωνα με τα υποδείγματα του Ν.4308/2014. 

Σημειώσεις Η πρώτη εφαρμογή των κανόνων αποτιμήσεως και συντάξεως 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων αντιμετωπίζεται ως αλλαγή 
λογιστικών αρχών και μεθόδων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Για την οντότητα 
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